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COMUNICAT 

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Secţia de 
combatere a corupţiei au dispus trimiterea în judecată, în stare de 

libertate, a inculpaților: 

 

ȘAIM CRISTIAN și ȘAIM NICOLAE, avocați în cadrul Baroului 

București, pentru săvârșirea a câte două infracțiuni de trafic de 

influență. 

 

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de 
fapt: 

În decembrie 2012, inculpatul Șaim Cristian a pretins și primit de la o 

persoană care era judecată în stare de arest preventiv pentru săvârșirea 
unei infracțiuni de tentativă de tâlhărie (martor în cauză) suma de 23.000 

euro, promițând în schimb că își va exercita influența asupra unor 

magistrați din cadrul Tribunalului București în vederea încetării stării de 
arest preventiv a martorului. 

În perioada octombrie - decembrie 2013, inculpații Șaim Cristian și 

Șaim Nicolae au pretins și primit de la o persoană care era urmărită 
penal în stare de arest preventiv pentru săvârșirea unor infracțiuni de 

tâlhărie și trafic de droguri (martor în cauză) suma de 13.500 euro, 

promițând în schimb că își vor exercita influența asupra unor magistrați 
din cadrul Curții de Apel București în vederea încetării stării de arest 

preventiv a martorului. 

În mai 2017, inculpatul Șaim Nicolae a pretins suma de 1.500 de euro 
de la rudele a două persoane reținute pentru săvârșirea unei infracțiuni 

de furt calificat, promițând că îl va determina pe procurorul care 

instrumenta dosarul să îndeplinească acte care intrau în îndatoririle 
acestuia de serviciu, în vederea neluării altor măsuri preventive privative 

de libertate față de cei doi reținuți. 



 

Dosarul a fost trimis spre judecare Curții de Apel București. 

Facem precizarea că această etapă a procesului penal reprezintă, 

conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și 

trimiterea rechizitoriului la instanță spre judecare, situație care nu poate 
să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție. 
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